
最新小班家长助教开放日活动方案及措施
(通用5篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。我们应该重视方案的制定和执
行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来的
挑战和机遇。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供大
家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班家长助教开放日活动方案及措施篇一

1、开放日当天请家长们早上8：00前准时送幼儿入园，切勿
迟到。

2、开展“亲子体能游戏”请家长穿着统一（家长穿：黑色打
底、白色短袖，小朋友穿校，家长和小朋友的裤子尽量是深
色）

3、当天孩子穿园服和运动鞋。

4、请家长8：30分前准时到园（您孩子本班教室），如果迟
到，您会错过完整的活动过程。

5、请家长们按程序认真观察幼儿的各项活动，不要随意打断
孩子。

6、请在活动结束时候，把相关的表格填写好上交老师处，才
可离园。

温馨提示：

为了能够全面了解孩子、关注孩子的发展，请各位家长在开



放日当天务必到场，不要缺席。请各位家长积极配合，提前
安排好您的时间，永宁中心幼儿园全体老师恭候您的光临！

小班家长助教开放日活动方案及措施篇二

1、通过活动让家长了解幼儿在园的一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的.沟通，更好地了解教
师的工作。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

4、通过联欢会，是家长和孩子充分感受新年的欢乐！

5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。

xxxx年12月31日9：10～10：30具体安排：

7：30～8：15

入园接待

1、师生问好，晨检。

2、跟音乐做各种动作。

3、老师和孩子谈话：元旦就要到了，小朋友就要长大一岁，
孩子们谈谈自己的感受。

8：15---8：30入厕、洗手，准备早点。8：30～9：00早餐活
动。进餐要求：保持安静及桌面、地面的卫生。

9：00～9：10生活活动，准备庆祝。



9：10～10：30元旦联欢活动

1、新年致词；欢迎家长进入活动室。

2、全体幼儿表演儿歌；《雪娃娃》《雪花》《长大一岁了》
《我们不怕冷》

3、分组表演故事:《小鸭找朋友》

4、表演歌曲：《妹妹抱着洋娃娃》《玩具进行曲》《走路》
《》舞蹈。

5、与家长共同表演舞蹈：《新年好》。

6、亲子游戏：穿鞋比赛

7、家长和幼儿一起做贺年卡。

8、师生、家长大联合，共同完成巨幅贺卡。

9、在活动室前合影留念。

小班家长助教开放日活动方案及措施篇三

活动目的：

通过“家长开放日”活动，让家长亲眼目睹孩子在幼儿园的
基本情况，了解老师的教育教学活动内容和方法，鼓励其参
与到教育教学中来，积极献计献策，为增进亲子情感、促进
幼儿发展、构建和谐的家园互动氛围架起金色的桥梁。

活动准备：

1.通过校信通告知家长具体活动时间，请家长做好准备。



2.各位教师准备好教育教学活动的材料。

3.家长人手一份教育活动评价表。

活动流程：

1.晨检接待与晨间游戏活动(7：30-8：10)

2.早操活动(8：10-8：30)

3.集体教育活动一(8：40-9：05)

中一：数学活动《来赏花》诸爱勤

中二：数学活动《给点卡排队》王小华

中三：诗歌《家》李芹

中四：数学活动《回家的'路》陈珠

中五：语言活动《乖乖的礼物树》王琳

中六：数学活动《回家的路》徐小立

4.幼儿入厕盥洗、副餐(9：05-9：35)

中一：综合活动：《猴子摘桃》朱红

中二：社会活动：《小壁虎借尾巴》张小燕

中三：手工活动：剪纸《蝴蝶》段瑜

中四：手工活动：剪纸《蝴蝶》戴卉

中五：艺术活动《蛋壳贴画》陈翠翠



中六：手工活动《不倒翁》刘娟

8.家长离开，幼儿在园活动，准备就餐。

小班家长助教开放日活动方案及措施篇四

1、通过亲子互动活动，使孩子们和家长感受到集体游戏的快
乐，增进亲子间的情感。

2、了解圣诞节的来历，感受圣诞节欢乐的气氛！

3、在活动中，培养孩子的交往能力和自我展示才能。

1、家长准备：家长及幼儿以圣诞装扮出席：如戴圣诞帽、戴
面具、拿仙女棒、服装喜庆、穿运动鞋；各家庭自己准备心
愿卡（要求在家填写好）

2、幼儿园准备：大圣诞树三棵；糖果若干；圣诞老人礼物袋
六个；气球十包（要求全是粉红色）；贴贴纸若干；红地毯
一大块、音乐音响、游戏卡（见附）、英语歌曲《圣诞快
乐》、手掌拍拍6个。

3、老师们自备圣诞帽一顶

4、竹竿40根

20xx年12月24日上午9：00——12：00

小、托班全体老师、家长及幼儿

所有的地方全用英语标上，小托班英语单词



小班家长助教开放日活动方案及措施篇五

1、通过活动让家长了解幼儿在园的一日学习生活情况。

2、加强家园联系，增进家长与老师的'沟通，更好地了解教
师的工作。

3、通过亲子游戏活动，提供一个增进幼儿与家长之间感情的
机会。

4、通过联欢会，是家长和孩子充分感受新年的欢乐！

5、通过家长的反馈，以完善和改进幼儿园和教师自身的不足。

xxxx年12月31日9：10～10：30具体安排：

7：30～8：15

入园接待

1、师生问好，晨检。

2、跟音乐做各种动作。

3、老师和孩子谈话：元旦就要到了，小朋友就要长大一岁，
孩子们谈谈自己的感受。

8：15---8：30入厕、洗手，准备早点。8：30～9：00早餐活
动。进餐要求：保持安静及桌面、地面的卫生。

9：00～9：10生活活动，准备庆祝。

9：10～10：30元旦联欢活动



1、新年致词；欢迎家长进入活动室。

2、全体幼儿表演儿歌；《雪娃娃》《雪花》《长大一岁了》
《我们不怕冷》

3、分组表演故事:《小鸭找朋友》

4、表演歌曲：《妹妹抱着洋娃娃》《玩具进行曲》《走路》
《》舞蹈。

5、与家长共同表演舞蹈：《新年好》。

6、亲子游戏：穿鞋比赛

7、家长和幼儿一起做贺年卡。

8、师生、家长大联合，共同完成巨幅贺卡。

9、在活动室前合影留念。


